®UANo epyaociog

Apaoctnpotnta 1. (Katakopupn petatonion)
1) 3t0 MapaKATWw cUOTNUA CUVTETAYHEVWY SLSETAL N ypadLK opAcTacn TnG cuvapTnong
@ pe tono @(x) = |x|, x € R. Av petatonicoupe katakdpuda katd 2 povadeg mpog Ta

MAVW TNV ypadLkrn mopactacn Tng ¢ 0o MAPOUUE pla VEA ypadlk TAPACTACN HLOG
véag ouvdptnong f(x). Bpeite tov tomo tng ouvdptnong f(x). Arédvinon: f(x) =

2) Ixedlaote TIG ypOoPLKEG TAPACTACELS TWV TTOPAKATW CUVAPTHOEWV:
a) flx) =lxl +1

B)g(x) =Ilx| -2

3) Mwg MPOKUTTEL N yPOdLKN TtapdaTacn T ouvaptnong f pe
flx)=¢(x)+c, omove=0

amno tnv ypadlki mapaotacn Tng cuvaptnong @;

4) Nwg mpokUTTeL n ypadikr mapdotacn tng ouvaptnong f e
flx)=@(x)—c, oémovc=0

arnd Tnv ypadikn mapdotaon TnG cuvaptnong @;



Apaotnplotnta 2. (Optovtia ueTATomnion)
1) 2to mapaKkATw cUOTNUO CUVTETAYHEVWY SiBeTaL N ypadLKh TapAOTACH TNG CUVAPTNONG
@ petono @(x) = |x|, x € R. Av petatomnicoupe opldvrio katd 10 povddeg mpoc ta

6e€ld tnv ypadikn mapdactacn Tne @ Ba TAPOUUE LA VEQ ypadLKr) TAPACTOON ULOG VEAG
ouvdptnong f(x). Bpeite Tov TUMO TG ouvdptnong f(x). Amdvinon: f(x) =
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2) Xxedlaote TIG ypOoPLKEG MAPACTACELS TWV TIOPAKATW CUVAPTHOEWV:

a) fx) = lx — 2|

B) g(x) = lx + 3|
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3) Mwg poKUTTEL N ypadikn apdotacn tng ouvaptnong f ue
flx)=g@(x—c), omouc=0

amno tnv ypadlki mapaotacn Tng cuvaptnong @;

4) Twg MPOKUTITEL N YpadLkr) mapdotacn tng cuvdptnong f e
flx)=@(x+c), o6mouc=0

amo TtV ypadlk mapAoTacn TG CUVAPTNONG @;



Apaotnplotnta 3. (Juvduaouoc opt{OVTLaG Kol KATAKOPUPNC UETATOTTLONG)
IxedLAOTE TIG YPAPLKEG TIAPACTACELS TWV TTOPAKATW CUVAPTHOEWV:

a) flx) =lx—3]+1
B)glx) =lx+2[-3
y) h(x) =[x —1] =2

S k(x)=|x+4+1




